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PUHEENJOHTAJAN
TERVEHDYS

Kuluneella kaudella on 
otettu taas askeleita 
seurana eteenpäin, ja 

kevään lähestyessä loppuaan 
on aika summata niitä perin-
teiseen julkaisuumme. Kau-
si on itselleni jo toinen koko-
naan loppuun asti viety vuo-
si, ja alan ilokseni huoma-
ta asioiden tasaantuvan ja 
kertaantuvan ensimmäisten 
vuosien uusien asioiden tul-
van jälkeen. 

Olemme hallituksessa pyr-
kineet keskittymään perus-
asioiden toimivuuden lisää-
miseen, ja yhtenä tämän kau-
den osoituksena on onnistu-

neet uudet nettisivut, jotka 
tarjoavat perustietojen lisäk-
si ajankohtaista tietoa seu-
ran toiminnasta, uutisista ja 
tapahtumista. Myös somen 
päivityksiin on löytynyt tasa-
painoa ja sieltä on kuluneen 
kauden aikana löytynyt uuti-
sia aiempaa laajemmalla 
skaalalla eri joukkueiden toi-
minnasta. On kivaa saada tie-
tää eri joukkueiden menos-
ta myös kauden aikana. Kiitos 
siis kaikille aktiivisille vanhem-
mille ja valmentajille, jotka 
ovat lähettäneet uutisia Hei-
din kautta julkaistavaksi!  

Erityisen iloinen olen ollut 
yhden seuran peruspilarin 
vahvistumisesta, eli jäsen-
määrän kasvusta. Lähes kaik-
kien joukkueidemme pelaaja-

määrät ovat nimittäin ikäryh-
mästä riippumatta kasvaneet 
läpi vuoden. Tämä näkyi myös 
hieman kasvaneessa Helsin-
gin kaupungin seurallemme 
vuosittain myöntämässä toi-
minta-avustuksen määräs-
sä. Jäsenmäärän kasvu tukee 
myös tavoitettamme siitä, että 
joukkueet pysyvät elinvoimai-
sina yhden tai maksimissaan 
kahden ikäluokan ryhminä.  
Syksyllä seurassamme aloitti 
useampi uusi valmentaja, jot-
ka ovat päässeet toimintaam-
me mukaan hienosti. Keske-
nään sopivasti erilaisten val-
mentajien innostus ja asian-
tuntemus rikastuttavat seu-
ran toimintaa. Toki vielä uusia-
kin mahtuu edelleen mukaan, 
ja erityisesti uusien alle kou-
luikäisten ryhmien perusta-

minen on mahdollista käy-
tännössä aina, kun innokkai-
ta valmentajia löytyy. Tämä 
on myös hieno tilaisuus nuo-
rille pelaajillemme, ja toivom-
me, että yhä useampi innos-
tuu valmentamisesta iän kart-
tuessa. 

Kiitän jälleen kaikkia, jotka 
ovat olleet mukana seuram-
me toiminnassa tavalla tai toi-
sella. Yhdessä olemme luo-
neet ympäristön, missä kori-
palloilusta voi nauttia monel-
la tapaa. Odotan hyvillä mielin 
myös tulevaa kautta, ja erityi-
sesti seuran 50 -vuotisjuhlia.

Hyvää alkavaa kesäkautta kai-
kille!

Emma Laine
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Perhekoriksen ryhmiä lisättiin kuluneella kaudella kahdella uudella 
ryhmällä. Kävijöitä on riittänyt runsaasti ja lapset ja aikuiset olleet 
hyvällä energialla menossa mukana. 

Haagan peruskoulun ryhmissä valmennusta on hoidettu useamman 
valmentajan voimin ja aikatauluja yhteen sovittaen. Suuri kiitos siis 
valmentajille joustavuudesta ja kävijöille iloisesta ja aktiivisesta 
olemuksesta, jonka tuotte treeneihin mukananne! 

Näistä aineksista on hyvät perhekorisryhmät tehty.

perhekoris
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Maanantaisin koriskoulussa on riittänyt hulinaa ja reipasta menoa. 
Noin 20 lasta on täyttänyt pienen salin ääriään myöten.

Treeni aloitetaan aina keskiympyrässä ja lopetetaan sinne. Alun hikihommat 
joko hipan tai pesänryöstön yms merkeissä on vakio, mutta muuten mennään 
päivän fiiliksen mukaan erilaisia taitoasioita: koordinaatiota, pallonkäsittelyä, 
syöttöjä, heittoja...

Koreja on tehty hirmuinen määrä, pomputeltu ja heitelty palloa, harjoiteltu 
pelaamista ja yhteispeliä muutenkin.

Koristemppujen lisäksi on opittu yhdessäolemisen taitoja, sääntöjen 
noudattamista, keskittymistä ja muuta hyödyllistä.

Osa pelureista on käynyt keväällä pelaamassa ihan oikeita pelejäkin.

Valkkuina Riku ja Tiina

koriskoulu maanatai
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KORISKOULU TIISTAI

Tiistain koriskoulu aloiteltiin syksyllä erilaisten liikunnallisten 
leikkien ja pelien parissa. Heti ekoista treeneistä alkaen tehtiin toki 
myös korikseen liittyviä harjoitteita ja pyrittiin siihen, että jokainen 
voisi kokea onnistumisen tunteita treeneissä. 

Syksyn mittaan painotus siirtyi pallon käsittelyyn, kuljettamiseen, 
puolustukseen ja korien tekemiseen leikkiä kuitenkaan unohtamatta. 

Kaikkien taidot lisääntyivät huimasti ja keväällä päästiin jo 
painottamaan harjoittelussa itse pelaamista. Sääntöjä on harjoiteltu 
vähän kerrallaan ja toistojen kautta niitäkin on opittu. 

Eniten riemua tulee siitä, kun oma joukkue saa korin. Kestosuosikkeina 
on treenien aluksi Kuka pelkää puolustajaa ja treenien päätteeksi Toffee.
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● Pojat 2016 valmentaja, vt. 
joukkueenjohtaja ja vanhem-
pi. Sykki Hunksissa pelaajana 
silloin tällöin. 
● Päättyvä kausi on 2016 poi-
kien joukkueen toinen, ja 
myös omalla kohdalla toinen 
joukkueen valmentajana.
● Aloitin koriksen Sykissä tul-
tuani SYK:n kouluun kolman-
nelle luokalle vuonna 1995. 
Kun kerran kaveritkin aloitti. 
Sykissä ikävuodet 9-20, Koris-
liigassa siellä täällä ikävuodet 
21-34. Vaihtopenkillä, leikka-
uspöydällä, välillä jopa kentäl-
lä. Ura päättyi Kauhajoen Kar-
hussa keväällä 2021. Karhussa 
Suomen mestaruus 2019.
● Kovin kauas tässä ei ole 
lopulta päässyt Sykistä mis-
sään vaiheessa. Pojan harras-

● Perhekoriksen valmennus ja 
naisten joukkue aina, kun 
pelikuntoinen : D Hallituksen pj. 
● Olen pelannut Sykissä 9 vuo-
tiaasta saakka, jolloin ikäisteni 
tyttöjen joukkue perustettiin. 
Päädyin mukaan, kun naapu-
rustossa asuvan kaverin isä 
kysyi minua kaverini mukaan 
treeneihin. Siitä lähtien koris 
on pääasiassa oman pelaa-
misen kautta ollut  mukana 
elämässäni. Lukioikäisestä 
saakka myös monissa muis-
sa muodoissa: valmentaja-

EMMA LAINE

* joukkue ja rooli 
* kuinka kauan olet ollut mukana? 
* sinä & koris 
* sinä & sykki 
* fun fact

JUSSI LAINE

ANTTI NISKANEN

tuksen alettua puheenjohtaja 
(vaimo) käski valmentajaksi :)
● Olen 38 vuotta vanha, ja 
lempinimeni Jumppa (alku-
muoto Jumppanen) on myös 
38 vuotta vanha. Lisätietoja 
vanhemmilta. 

LILLIANNA PIIRONEN

● Olen yksi koriskoulun val-
mentajista
● Olen valmentanut Sykillä 
nyt vuoden
● Olen itse pelannut pienes-
tä pitäen ja perheessäni ollaan 
tosi kiinnostuneita koripallos-
ta
●Tutustuin Sykkiin äitini kaut-
ta, joka pelaa Senoritaksessa
● Oma pelinumeroni on 30 ja 
se on myös onnennumeroni.

● Unified, päävalmentaja
● Unifiedissa mukana 2011 
syksystä, valmentajana aloitin 
2000 syksyllä.
● Lopetin ”pelaajauran” jo 
kauan sitten, mutta valmen-
tamisen kautta pysyn aktii-
visena lajin parissa. Olen nyt 
valmentanut pidempään kuin 
ehdin nuorempana pelata ja 
innostus on edelleen tallella :)
● Liityin serkkujen jalanjäljissä 
Sykkiin vuonna 1993 ja samas-

IDA KERONEN

● Sykki Unified valmentaja
● Aloitin Unifiedissa partne-
ripelaajana kaudella 2014-
2015 ja siirryin valmentajak-
si kaudelle 2021-2022.
● Koripallo on ollut tavalla tai 
toisella elämässäni mukana 
25-vuotta. Juniori-ikäni pela-
sin Lepyssä, jossa myös aloitin 
valmennuksen 16-vuotiaana. 
Olen itse pelannut kaikkia 
sarjoja naisten valtakunnalli-
seen 1 div. asti. Valmennusu-
rani huippu on varmasti ollut 
viime vuoden Down-urheili-
joiden MM-kisat Turkissa!
● Sykissä aloitin Unifiedissa 
partneripelaajana 2014, kun 
opiskelujen kautta etsin kehi-
tysvammaisten harrastustoi-
mintaa pääkaupunkiseudulla 
projektia varten. Sen aikainen
valmentaja Mari rekrytoikin 

minut saman tien partnerik-
si, ja siitä lähtien olen ollut 
tämän saman joukkueen 
matkassa mukana. Eli osan 
pelaajista olen tuntenut jo 
reilu 10 vuotta!

PANU LOKKI

● Hallituksen jäsen ja jojovas-
taava,
● U17 Topo yhteistyöjoukku-
een jojo, aikuisjoukkue Puu-
mien jojo jo 8 vuotta.
● Aloitin jojona vuonna 2010, 
P0jat 2003 joukkueen kanssa 
kun esikoinen aloitti koriksen 
Sykissä, sittemmin homma on 
jatkunut kuopuksen jengis-
sä. Seura oli tuttu jo omasta 
nuoruudesta koulun kautta, 
vaikka en kyllä itse pelannut. 
Perustimme Puumat-jouk-
kueen, kun meitä oli monia 
innokkaita korisvanhempia, 
jotka halusivat ymmärtää 
pelistä hieman enemmän.

na, seuratehtävinä ja kan-
nustajana kentän laidalla.   
●  En ole koskaan juonut kahvia. 
 

sa seurassa edelleen - en vaih-
taisi mistään hinnasta!
● Olen avantouimari

● Koriksesta ja koris-jojoi-
lusta on tullut iso osa omaa 
harrastamista. On ollut etu-
oikeus toimia poikien jouk-
kueissa mukana ja oppia tun-
temaan ison joukon poikien 
kavereita.
● 3 suomenmestaruutta jojo-

OREST LAPEZKA

● Poikien 2014-15 jojo ja apu-
valmentaja.
● Mukana Sykin toiminnassa 
kolmisen vuotta; ensin huol-
tajana vuoden ja sen jälkeen
joukkueenjohtajana, sekä vii-
me syyskaudesta 2024 läh-
tien apuvalmentajana.
● Junnuvuosina on tullut 
pelattua korista ahkerasti. 
Aloitin harrastamisen 7-vuo-
tiaana Panttereissa ja siirryin 
sieltä pian ToPon riveihin, 
joista jättäydyin muihin teh-
täviin 17-vuotiaana. Tänä päi-
vänäminut saattaa bongata 

legendaarisen HKT-Kisiksen 
rosterista.
● Sykin toimintaan mukaan 
lähdin lapsen harrastamisen 
myötä ja siitä homma lähti 
kehittymään nykyiseen muo-
toon lähinnä reagoimalla 
joukkueen tarpeeseen ja tie-
tenkin rakkaudesta lajiin.
● Fun fact – olen totinen mies. 
Muut saavat keksiä hauskat 
jutut minusta jos aihetta on.

TIINA SANDBERG

● Valmennan maanantain 
koriskoulussa ja 13-14 tyttöjä, 
hallituksessa.
● Sykistä tuli seurani kun lap-
seni aloittivat siellä koriks-
en n. 20 vuotta sitten. Ensiksi 
jojona, sitten hallituksessa ja 
lopulta myös valmentajana ja 
muissa seurahommissa.
●  Korista junnuna ja aikuise-
na Topossa ja Kapossa ja seni-



12 13

ANU KINNUNEN

AINO LINNA

TEEMU MÄKELÄ

MIRVA SALMI

● Pojat 13 jojo.
● Olen ollut Sykkikoriksen 
mukana joukkueen aloituk-
sesta eli vuodesta 2021 asti. 
Mukana tukemassa ja kannus-
tamassa.
● Koris kuuluu itsellä myös 
rentoon vapaa-aikaan.
● Tanskassa viime kesänä 
lomailessa huomasin että joka 
pihalla oli kori.

● 2013-14 tyttöjen ja 2017 
tyttöjen joukkueiden apuval-
mentajana.
● Olen ollut Sykin valmennus-
kuvioissa mukana suunnilleen 
kaksi vuotta.
● Pelasin itse Sykissä noin vii-
si vuotta aktiivisesti ja koris oli 
aina nuorempana lemppari-
harrastus!
● Olen myös partio-ohjaaja.

● Jojo Sykki Unified
● Ellan isänä olen ollut jouk-
kueen peleissä yli 10 vuotta, 
jojon rooli alkoi tämän kau-
den alussa
● Koriksesta olen ollut kiin-
nostunut samoin kuin muis-
ta pallopeleistä koko ikäni 

● Koriskoulun (tiistain ryhmä) 
valmentajana syksystä 2024, 
Puumissa pelaajana noin 9 
vuotta
● Aloitin koriksen heti, kun 
se saapui kotikylääni. Pelasin 

TUOMAS HALONEN

● Tytöt 2017 / jojo
● Mukana syksystä 2024
● Omaa koristaustaa minulla 
ei juurikaan ole, mutta laji on 
tullut tutuksi vaimoni kautta. 
Tyttäreni aloitettua koripal-

lon on ollut mahtavaa pääs-
tä seuraamaan läheltä, miten 
into ja kehittyminen näkyy
kentällä – ja samalla itsekin 
on oppinut paljon uutta!
● Omat pelitaitoni eivät ole 
kummoiset, joten jojon rooli 
on minulle luontaisempi tapa 
olla tukemassa lapseni har-
rastusta. Vaikka rooli on itsel-
leni uusi, olen saanut seural-
ta alusta asti paljon apua 
ja tukea. On ollut ilo päästä 
mukaan toimintaan!
● Olen hypännyt Benji-hypyn 
150 metristä

orina Festina Lente ja Entiset
Nuoret. Yli 15 vuoden taukoa 
lukuunottamatta 9-vuotiaas-
ta lähtien.
● Harrastin klassista balettia 
10 vuotta ekaluokkalaisesta 
alkaen.

ja olen seurannut varsinkin 
miesten maajoukkueen ottei-
ta aina -70-luvulta saakka.
● En enää muista, mistä kuu-
limme vaimon kanssa Sykin 
unified-koriksesta, mutta hän 
sen bongasi
jossain ja Ella oli innostunut 
sosiaalisesta pelistä alusta 
alkaen.
● En osannut laskea koriren-
kaan korkeutta oikein kesä-
mökillä koivun runkoon vai-
valla kyhäämääni levyvarus-
tusta ripustaessani ja yllätyin 
vahvasti, kun se meni 30 sent-
tiä liian ylös . Ei ole kukaan
vielä donkannu mökillä .

Euran Veivissä nelisen vuotta, 
jonka jälkeen lähdin pääkau-
punkiseudulle opiskelemaan 
ja koris jäi. Noin 9 vuotta sit-
ten toteutin haaveeni ja aloi-
tin koriksen uudelleen Puu-
missa.
● Puumiin päädyin, koska 
treenit olivat lähellä kotia ja 
toisaalta siellä oli matala kyn-
nys aloittaa. Koriskoulun val-
mentajaksi päädyin, koska 
kaipasin työelämän vastapai-
noksi jotain ihan muuta.
● Olen koko ikäni elänyt jalka-
pallointoilijoiden ympäröimä-
nä, mutta itse tiedän parem-
min…

WILLE-MATTI
TAXELL (WILTSU)

● Pojat 2016 valmentaja ja 
Hunks pelaaja +10v
● Aina on hyvä syy heittää
● Sykkiin tulin opiskelukave-
rin mukana
● Saatan joskus syöttää

NELLI HALMAJÄRVI

● Joukkueenjohtaja pojat 
2017
● Joukkueenjohtajan roolissa 
2025 alkaen.
● Koris ollut aina isona osa-
na elämää, pienestä tytöstä 
aina sm-sarjaan asti. Nykyään 
korisnälkään riittää omatoi-
minen heittely ja lasten kans-
sa treenaaminen.
● Sykki tuli tutuksi perhe-
koriksen myötä. Halusimme 
koko perheelle yhteisen har-
rastuksen.
● Olen soittanut sähköbassoa 
bändissä

HILDA UOTILA

● Apuvalmentajana Sykissä vii-
meiset kaksi kautta 2015-2016 
syntyneiden tyttöjen
joukkueessa.
● Aloitin itse pelaamisen Sykis-

sä 2015 ja nyt pelaan toista 
kautta ToPon WU19 joukku-
eessa.
● Osaan ajaa yksipyöräisellä!

SALLA VARPELA

● Hallituksen jäsen
● Pelannut ja/tai valmentanut 
Sykissä 3. luokasta lähtien 
lyhyitä välivuosia lukuun otta-
matta.
● Koriksen kautta on jäänyt ja 
säilynyt parhaita kavereita ja 
muistoja ja samoja junnuvuo-
sien joukkuetovereita löytyy 
vieläkin samasta joukkueesta
● Kun olimme kavereiden kans-
sa katsomassa Lauri Mark-
kasta Chicagossa tungimme  
jyväskyläläisen faniseuran 
meet and greet tapaamiseen 
ja saimme Markkasen kanssa
yhteiskuvia ja nimmarit ja 
päädyimme jyväskyläläiseen 
lehteen :)

ELISSA NISKANEN

● Tytöt 2015-16, valmentaja
● Mukana vuodesta 1982
● Koris luonut pohjan liikun-
nalliselle elämäntavalle
● Kolmannelle luokalle SYK:-
hon ja viidennellä Sykkiin
● Viidennellä harrastin sekä 
balettia että korista

● Apuvalmentaja p13 ja p11.
● Neljäs kausi käynnissä val-
mentajana.
● Aloitin koriksen Sykissä 8 
vuotiaana ja siitä lähtien olen 
ollut mukana toiminnassa.
● Olen uinut avannossa 
Alexander Stubbin kanssa.● 

NICO UOTILA 
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● Pojat 2017 päävalmentaja.
Valmennan joukkuetta ensim-
mäistä vuotta.
● Korista olen pelannut pikku-
pojasta ja seurannut tarkkaan 
erityisesti ammattilaiskorista. 
Valmennustaustaa on aiem-
min Namikasta.
● Sykki on hieno seura omassa 

naapurustossa, jossa oma poi-
kani sai monta vuotta hyvää ja 
kannustavaa valmennusta.
● Oma pelinumeroni oli 23 jo 
ennen kuin Michael Jordanis-
ta oli kuultukaan.
● Kuva parin vuoden takaa 
Chicagosta NBA-ottelusta.

MIRO LAPPALAINEN

● Päävalmentaja tytöt 2017 ja 
poja U10
● Valmentamassa Sykissä vuo-
desta 2021
● Pelannut korista 7-vuotiaasta 
lähtien eri joukkueissa. Noin 
10 vuoden tauko pelaami-
seen ja muutaman vuoden 
nyt pelannut Sykissa 2. diva-
ria ja tämän kauden Topossa 
liigaa.
● Sykkiin lähdin mukaan val-
mentajana ja pelaamaan kun 
oli tuttuja naisten joukkuees-
sa ja muutin alueelle.
● Pelannut korista 6 eri seu-
rassa.

ANETTE NURMI

VENLA VÄYRYNEN

● Hallituksen jäsen, pelaan 
naisten joukkueessa
● Pelasin junnuna Sykissä 11 
vuotta, jonka jälkeen pidem-
pi tauko ja tulin uudestaan 
mukaan 2019
● Koris on kivaa! koriks-
en kautta olen saanut hyviä 
ystäviä ja paljon kivoja muis-
toja
● Pienenä innokkaana pelaa-
jana aloitin koriksen lähiseu-
rassa ja aikuisena vanhaan 
seuraan oli helppo palata.
● Va i hto - o p p i l a s v u o n n a 
pelannut Jenkeissä high 
school korista

● Naiset ja Senoritas valmen-
taja, Sykki-71 pelaaja/jojo, 
Hallituksen varapj.

Apuvalmentaja p13 ja p11
● Mukana noin neljä vuotta
● Aloitin Sykissä 8 vuotiaana, 
koska se oli lähellä kotiani.
● Osaan ratkoo rubikinkuuti-
on.

TIMO HYVÖNEN

● Onhan sitä jo vuodesta 
1976 lähtien oltu mukana eri 
rooleissa
● SYK:n kouluun kun tulin 
niin en varmaan tiennyt lajista 
mitään, mutta tuohon aikaan
koulun voimistelunopetta-
jat vähän niin kuin ilmoittivat, 
että kaikki menevät korista
kokeilemaan. Sille tielle jäin, ja 
hyvä niin.
● Nauhattomilla Answer 8 
kengillä pääsee kulkemaan 
treeneihin kesät talvet

TUOMAS

ORESTIDA

TEEMU

MIRVA

EMMA
ANU

VENLA

TIMO
MATIAS MÖTTÖLÄ
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NELLI

JUMPPA

ELISSA TIINA

AINO

MIROPANU

LILLIANNAHILDA

JUSSI

WILLE-MATTI

ANETTE

NICO

MATIAS

SALLA
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pojat 2017
Jo ensimmäisistä harjoituksista syksyllä huomasi, että tällä porukalla 
harrastaminen tulisi olemaan hauskaa. Erilaista juttua ja kujetta on touhussa 
mukana, mutta silti pojat ovat innokkaita oppimaan.

Syksyllä opettelimme poikien kanssa koriksen perustaitoja ja sääntöjä ja 
yhdessä pelaamista. Harjoituksiin tuli mukavasti uusia poikia niin että 
keväällä aloittaessamme sarjapelit rosterissa oli jo 12 pelaajaa. Ensimmäisissä 
matseissa jännitettiin tietenkin, mutta kevään mittaan pelaamiseen tuli hienoa 
itsevarmuutta ja kentällä nähtiin upeita syöttöketjuja ja tahdokasta puolustamista.

Treeneissä ollaan jo pitkällä layupin taitamisessa ja vastustajan harhauttamisessa. 
Maanantain vuoroilla on myös pelattu useampi kovatasoinen matsi T2017 vastaan. 

PALKITTAVA 

Daniel Basov
Joukkueen hurjin kiistojen repijä, joka ei pelkää tarttua palloon, oli se sitten kenen kädessä tahansa. 
Kuten muutkin joukkueessa, Daniel on kehittynyt valtavin harppauksin ja saanut muutkin mukaan 
taistelemaan jokaisesta irtopallosta.
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TYTÖT 2017

Kauden alussa perus-
tettiin sykin uusi tyttö-
joukkue, joka koostuu 

vuosina 2017 ja 2018 synty-
neistä pelaajista. Osa pelaajis-
ta jatkoi suoraan Sykin Koris-
koulusta joukkueeseen ja osa 
tuli kokeilemaan uutta har-
rastusta. On ollut ilo huoma-
ta, kuinka innostuneita, roh-
keita ja kovia tsemppaajia 
meillä on jokaisissa harjoituk-
sissa mukana. 

Kauden alussa harjoiteltiin 
perusasioita eli puolustus-
asentoa, syöttötekniikoita, 
pomputtamista ja heittämis-
tä. Kauden mittaan taitoja 

on kertynyt, ja nyt harjoitte-
lemmekin jo itsensä vapaak-
si pelaamista, erilaisia har-
hautuksia, tukijalan hyödyn-
tämistä sekä vaoaan tilan löy-
tämistä pelitilanteissa. 

Syksyllä pelasimme muuta-
mia harjoitusotteluita, jos-
sa näkyi jo treenimotivaati-
on tuloksia. Tytöt syöttelivät 
upeasti joukkueena, juoksivat 
terävästi alas puolustamaan 
ja menivät hanakasti palloon 
kiinni. Pelit selvästi innosti-
vat tyttöjä enemmän oppi-
maan uutta ja kilpailuhenki-
syys kasvoi myös treenitilan-
teissa. Tytöt tekevät toinen 

toisistaan parempia pelureita 
harjoitellessaan täysiä ja pela-
tessaan kovaa.

Keväällä menimme sarjaan ja 
pääsimme pelaamaan ensim-
mäisiä virallisia otteluita. Jäl-
leen ahkera treenaaminen 

ja täysillä tekeminen näkyi 
peleissä ja pelien lopputulok-
sissa. 

Kovan tsemppaamisen lisäksi 
tytöillä näkyy aina tekemisen 
ilo ja yhdessä olemisen riemu.

PALKITTAVAT 

Leila Halmekoski - vuoden kehittynein pelaaja
Daniela Nurmi - vuoden tsemppari
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pojat 2016

Joukkueemme toiseen vuoteen kuului: mahtava määrä uusia pelaajia, 
ääntä ja intoa, määrättömästi lay-up -harjoituksia, monenmoisia 
loikkia ja eläinkävelyitä, puolapuissa kiipeilyä (edelleen iso hitti), 
unisia aamupelejä ja tulisia päiväpelejä, kiihkeitä kiistoja ja nopeita 
sopimisia, ja viime kauden tärkeimmän rutiinin eli loppuhuudon 
päälle vielä uutena myös loppurentoutuksia. 

Valot pois, selinmakuulle parketille, silmät kiinni, hetki hiljaista 
hengittelyä. Yksi hiljainen minuutti vuorokaudessa itse kullekin. 
Harjoittelua tämäkin vaatii kuten muutkin tärkeät taidot tässä 
elämässä. Hienosti sujuu jo. 

PALKITTAVAT 

Energistä ja hyvähenkistä tekemistä ovat erityisesti osoittaneet:
Benjamin Markkula ja Aaron Siltalehto
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tytöt 2015-16

Joukkue lähes kaksinkertaisti pelaajamääränsä viime kaudesta. 
Uusia tyttöjä tuli mukaan esimerkiksi koulun vaihdon ja 
kaveruuden myötä, ja vielä myöhään keväälläkin. 

Matseja ei omalla ryhmällä pelattu, mutta muutama tytöistä kävi 
kokeilemassa pelaamista vanhempien tyttöjen joukkueessa. 

Treeneissäkin nähtiin hyvää kilpailullisuutta ja yrittämistä. 

PALKITTAVAT 

Pelaajista palkitaan innokkaina harjoittelijoina 
Kira ja Lotta.
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pojat 2014-15

Jälleen yksi vuodenkier-
to kehitytty taitavam-
maksi ja uusia asioi-

ta on opittu maailman hie-
noimmassa lajissa. Pojat aloit-
tivat syyskauden 2024 jo elo-
kuun alkupuolella ulkokentil-
lä, sillä olihan meidän valmis-
tauduttava kauden ensimmäi-
seen turnaukseen,ELT:hen. Sil-
lä polkaistiin kausi käyntiin ja 
tunnusteltiin tulevan sarja-
pelikauden tasoa. Pienellä 
kokoonpanolla taisteltiin pari 
voittoa, mutta ei ylletty mita-
lisijoille.

Uusina asioina opeteltiin 5v5 
-peliä ja sijoittumisia peliken-
tällä. Homma sujui alkusyksys-
tä 2. ja 3. divareissa sen verran 
hyvin, että tehtiin päätös läh-
teä kokeilemaan sarjataso-
nousua kevätkaudelle ykkös- 
ja kakkosdivareihin. Esimakua 

kärkisarjasta käytiin hakemas-
sa Vantaan energia -turnauk-
sesta challenge-sarjasta, joka 
oli yllättävän kovatasoinen. 
Samoin ovat olleet kevään 
mittaan ensimmäisen divarin 
sarjapelitkin.

Kakkosdivarissa vastustajien 
taso on ollut vaihtelevampaa 
ja niin on ollut meidän menes-
tys peleissä.

Katkeamattomasta tap-
pioputkesta huolimatta olem-
me kehittyneet joukkueena 
lyhyessä ajassa valtavasti. Kat-
kerat tappiot eivät ole saa-
neet meitä murtumaan, vaan 
pojat ovat tuoneet harjoituk-
siin iloisen pöhinän rinnalle 
keskittymistä, sekä ripauksen 
vakavuutta harjoitteisiin. Vies-
ti poikien tavoitteista on sel-
kä: kovan harjoittelun kautta 

menestystä kärkisarjoissa!
Tulevana syksynä korikorkeus 
nousee täyteen mittaan, joten 
keväällä aloitettu
kuntosaliharjoittelu korostuu 
entisestään.

Poikien kausi huipentuu lop-
pukevennyksellä Sima Basket 
-turnauksella ja fun -sarjalla.

PALKITTAVAT

Akseli Eskola - atleettinen 
puolustaja, jonka pallonnäl-
kä saa isoimmankin vastusta-
jan puntit tutisemaan. Akselin 
näyttävät blokit iskevät, kuin 
salama kirkkaalta taivaalta kii-
hottaen yleisön ja vaihtopen-

kit mylvimään. Pallonriisto on 
välitön, jos vastapelaaja unek-
sii hetkenkin jostain muus-
ta, kuin korinteosta. Hyökkä-
yspäässä Akseli on vahvas-
ti omaksunut keskipelaajan 
roolin.

Kasper Uusikivi - joukkue-
pelaaja, joka näkee ja tulkit-
see peliä, hänellä on silmää ja 
taitoa tehdä päätöksiä haas-
tamisen, sekä napakan syö-
tön antamisen välillä. Kasper 
on kehittynyt huimasti koril-
le leikkauksissa ja taistelee 
levypalloista hampaat irvessä 
kummassakin päädyssä. Hän 
on myös luottopelaaja, kun 
halutaan aiheuttaa vastusta-
jalle painetta
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tytöt 2013-14

Tytöillä takana ihan 
mahtava kehityksen 
kausi. Parikymmentä 

tyttöä on hioutunut osaavak-
si ja aika yhtenäiseksikin ryh-
mäksi, jota on kiva valmentaa 
ja seurata. Treeneissä men-
nään kovaa ja vaikka valmen-
tajaa ei aina jaksaisi kuunnella 
niin kaverilta voi myös oppia.
Olemme harjoitelleet eri-
tyisesti joukkuepuolusta ja 
hyökkäystä. Peleissä tämä on 
näkynyt välillä aivan usko-
mattoman hienoina suori-
tuksina. 

Valmentajan tähtihetkiä on 
ollut useita mutta ehdot-
tomasti parasta on se että 
tytöt ovat ymmärtäneet että 

koriksessa on paljon muuta-
kin todella kivaa kuin korin 
tekeminen. Vaatimattomasti 
olemme sitä mieltä että meil-
lä on sarjan paras puolustus 
nuorempien tyttöjen sarjas-
sa, isompien tyttöjen osal-
ta mennään samaa tavoitet-
ta kohti.

Syksyllä pelasimme vain 
yhtä sarjaa ja osalle tytöis-
tä pelaaminen oli liian fyy-
sistä. Kevääksi uskallauduim-
me myös nuorempien sarjaan 
ja tämä osoittautui todella 
hyväksi ratkaisuksi. Isommat 
saivat riittävästi peliaikaa ja 
pienemmät pääsivät näyttä-
mään mitä oikeasti osaavat. 
Molemmille alkoi kertyä voit-

toja kivasti. 2014 tytöt pää-
sivät jopa aluefinaaleihin ja 
sijoittuivat hienosti kolman-
neksi. 

Joukkuepelaamisen lisäksi 
ihan jokainen tyttö on kehit-
tynyt omassa tekemisessään 
upeasti. Erityismaininnan 

ansaitsevat syksyllä aloitta-
neet Aava, Isla ja Senli joista 
ei millään uskoisi että takana 
on vain yksi kausi korista.

Valmennustiimiin liittyi Tiinan 
ja Ainon lisäksi Anais, joka toi 
mukaan iloa ja älyä ja hyvät 
aktivoinnit ja alkuverkat.

PALKITTAVAT 

Tytöt 2013 Ursula – MVP
Tytöt 2014 Olivia – taitava, loistava 
treenaaja ja hyvä joukkuekaveri
Tytöt 2015 Flora – keskittyy ja tekee 
täysillä aina ja haluaa oppia ja voittaa
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POJAT 2012-13

Pojat ovat hitsautuneet 
joukkueena yhteen 
kauden aikana. Kauden 

mittaan joukkueeseen on tul-
lut myös muutama uusi pelaa-
ja ja he ovat päässeet poruk-
kaan hyvin mukaan. Joukkue
on harjoitellut kolmesti viikos-
sa, ja kauden myötä harjoitte-
lu aktiivisuus on kasvanut.

Pelaajien käyttäytyminen ja 
siten myös keskittyminen 
harjoituksissa on ollut erit-

täin positiivisella tasolla. Kau-
si startattiin elokuun lopus-
sa ELT-turnauksella jossa jo 
ensimmäisissä peleissä vas-
taan tuli kokenut ja ylivoimai-
nen Liettualainen Kaunas Bas-
ket. 

Ensimmäisten kahden häviön-
jälkeen onnistuimme kuiten-
kin voittamaan viimeiset pelit 
ja sijoituimme sijalle 8. Pela-
simme koko kauden 2.diva-
ria, jossa menestys oli vaih-

televaa avainpelaajien puut-
tumisten vuoksi. Tästä huoli-
matta voittoja tuli tasaisesti 
niin syksyllä kuin keväälläkin. 
Kausi päättyy vielä kesäiseen 

Tallinnan Nord Cupiin touko-
kuun puolessavälissä. Kesällä 
pallo kainaloon ja ulkokentille!

PALKITTAVAT 

Viljami Viita – vuoden tulokas
Aatos Korin – vuoden tsemppari



32 33

NAISET 1

Kokoonpanossa tapah-
tui merkittävä muu-
tos, kun Anette lähti 

kokeilemaan SM-sarjan tasoa 
(hyvin on pärjännyt).

Lisäksi koettiin parin pelaa-
jan kauden päättyminen jo 
syyskaudella. Tilalle saatiin 
onneksi syksyn aikana perä-
ti kolme uutta pelaajaa, jot-
ka ilahduttavasti myös ovat 
joukkueen nuorimmat. Ja Lin-
da vielä seuran oma kasvatti.

Syyskausi jätti parantamisen 
varaa ja kevätkaudella sitten 
nähtiinkin kaivattu käänne. 2. 
divarin taso oli tällä kaudella
hyvä, eikä helppoja voitto-
ja ollut juuri tarjolla. Jouk-
kue osoitti kuitenkin olevan-
sa hyvin kilpailukykyinen saa-
dessaan
paikalle riittävästi pelaajia 
otteluihin. Kausi päätettiin 
hienoon viiden ottelun voit-
toputkeen.

Joukkue:
Maria Ainamo-McDonalds, Anni Eronen, 
Linda Hemmann, Juulia Koskinen, Heta Kärki, 
Emma Laine, Vilma Laine, Raakel Leppähaara, 
Erica Nieminen, Ina Nagy, Elissa Niskanen, 
Hanksi Pirkola, Paula Poikela, Elisa Spönla, 
Salla Varpela, Venla Väyrynen ja 
valmentaja Timo Hyvönen

PALKITTAVAT 

Paula Poikela vuoden pelaaja
Anni, Linda ja Vilma vuoden tulokkaat
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Sykki Unified

Sykki Unified 2024-2025 
kausi alkoi kesän jäl-
keen tiukalla treenil-

lä, kun joukkue ilmoitettiin 4. 
divarin sijaan 3. divariin. 

Lauantaisin treenattiin tut-
tuun tapaan Haagan perus-
koululla, ja maanantaisin Pik-
ku-Huopalahden salissa. Har-
joituksissa on käynyt kauden 
aikana 12 urheilijaa, 5 par-
tneria ja kaksi valmentajaa. 

Mukaan on mahtunut yksi 
uusi pelaaja Vertti, joka on 
ehtinyt jo kahteen turnauk-
seenkin mukaan hyvällä pis-
tesaldolla! 

Sykin noustua 3. divariin, 
pelien taso tiukentui, mutta 
pelaajat suoriutuivat hienos-
ti tason koventuessa. Samas-
sa sarjassa pelasi myös Hon-
ka White/Green, Tampereen 
Pyrintö White, PuHu Mus-

tat, sekä BC Nokia Bulls. Sar-
jan taso näkyi hyvin tasaisis-
sa otteluissa alusta alkaen, 
ensimmäinen peli päättyi 
33-32 Tampereen Pyrinnölle. 

Sykin tahti kuitenkin kiihtyi 
kevättä kohti, ja lopulta tas-
kuun jäi kaudelta kaksi voit-
toa ja 4. sija. Vaikka mitalli-
sijalle ei ihan ylletty, viimei-
nen tiukka ottelu Tampereen 
Pyrintöä vastaan päättyi vih-

doin ansaittuun voittoon, 
joten kausi päätettiin erittäin 
hyvin mielin. 

Kiitos kaikille joukkueen jäse-
nille, valmentajille ja tukijou-
kolle jälleen mahtavasta kau-
desta! Erityinen kiitos Tampe-
reen turnauksen kuljetuksen 
ja ruokailun mahdollistaneil-
le sponsoreille Ammattiopis-
to Luoville ja Mesta Oy:lle!

Kuvassa takavasemmalta: 
Ida Keronen, Aapo Lehti, Vertti Heinonen, Jasu Henriksson, Ella Mäkelä, Teemu Mäkelä, Eeva Moilanen.

Edessä vasemmalta: 
Christa Torkkel, Elisa Kaarnakangas, Samuel Martelius, Pauliina Oikuri, Max Nykopp

Kuvasta puuttuu: Jussi Laine, Lauri Kajanne, Pyry Lehikoinen, Veera Moilanen, Sofia Jacobsson, 
Maija Roiha, Pia Kangasmäki, Moona Kangasmäki

PALKITTAVAT 

Pauliina Oikuri - pippurisin puolustuja josta on muodostunut kova levypallojen hakija
Sofia Jacobsson - joukkueen hengen nostattaja ja kantava voima
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Perjantain treenit ovat 
jatkuneet Pitskus-
sa kuten monta mon-

ta vuotta jo putkeen. Juu-
ri mikään ei ole muuttunut, 
mutta silti jokainen perjantai 
on omanlaisensa. Onneksi. 
Useimmiten joukkuejako 
onnistuu ja puolentoista tun-
nin aikana ehditään kisaa-
maan kolme tasaista peliä. 
Joskus pelejä on jopa neljä 
ja joskus ei ehditä kuin kaksi. 
Aika harvoin on niitä päiviä 
että voittaja:  juoksee vastus-
tajan alta jalat kolmasti, pyö-
rittää vastustajan pään sekai-
sin mallikkailla kuvioilla tai 
jonkun mahdoton heittopäi-

Entiset nuoret

vä vie vastustajan itseluotta-
muksen. 

Meillä on tähtipelaajia, mut-
ta ihan jokaisella on tähtihet-
kensä, jos ei joka perjantai niin 
aika ajoin kuitenkin.

Arvostamme upeita suori-
tuksia oli kyseessä oma pelu-
ri tai vastustaja. Toisaalta vaik-
ka lopulta voitto ei ole niin tär-
keää niin kaikkemme annam-
me sen eteen, kukin käyt-
täen vahvuuksiaan ja testa-
ten vastustajan heikkouksia.
Peli ei ehkä ole kehittynyt tänä 
vuonna, mutta näillä kilomet-
reillä tason pysyminen jota-

kuinkin ennallaan on upea 
suoritus.

Joukkuekuvien tason kanssa 
sama juttu. Niihinkin panos-
tetaan kybällä.

MUUT AIKUISJOUKKUEET
Hunks jäi eteläisen alueen 
kakkosdivarissa harmittavasti 
putoamisviivan alapuolelle ja 
jatkanee seuraavalla kaudella 
kolmosdivarissa.
Seniors pärjäsi hienosti eteläi-
sen alueen kolmosdivarissa ja 
oli kevätkauden ylemmän jat-
kolohkon keskikastissa.
Sykki -71 jatkoi treenejä totu-
tusti keskiviikkoillassa ja pele-

jä 5-divarissa. Viime hetken 
ratkaisulla syksyn vikassa 
pelissä päästiin kevääksi ylim-
pään jatkosarjaan. Siellä otte-
luissa kyyti oli usein aika kyl-
mää, täytyisiköhän nostaa 
tempoa treeneissäkin?

Puumat on muutaman vuo-
den jälkeen vahvistunut ja 
näyttää siltä että pelit jatku-
vat tulevaisuudessakin.Tree-
nipaikka saattaa vaihtua.
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senoritas

Senoritas jatkoi pelejään Eteläisen alueen 3-divarissa melko tutulla 
kokoonpanolla, johon saatiin yksi kaivattu vahvistus. Isoin muutos oli 
treenivuoron vaihtuminen tiistaista torstaihin, jotta saatiin nauttia 
SYK:n salista.

Sarjataso oli sopiva, sillä hyvillä otteilla saatiin voittoja ja huonoilla 
taasen tappioita. Kumpiakin tuli kauden aikana yhtämonta. Ensi kaudelle 
toivottavasti ilmaantuu muutama vanha tai uusi pelaaja lisää mukaan. 
Lupaavia prospekteja on jo tiedossa.

Joukkue:
Venla Alanko, Inka Calonius, Reetta Enrold, Liisa Harju, 
Meri Kalke, Marja Kokko, Siiri Mannermaa, Emmi Niskanen-Burns,
Maiju Niskanen, Reeta Piironen, Terhi Vihervaara, Eliisa Vuori, 
Kaisa Väkiparta ja valmentaja Timo Hyvönen

PALKITTAVAT 

Kaisa Väkiparta vuoden senorita
Maiju Niskanen vuoden come-back
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Sykki ry on pelkästään 
koripalloon keskittyvä 
urheiluseura. 

Nettisivumme ovat 
osoitteessa 
www.sykki.fi 

ja löydät meidät
myös facebookista 
ja instagramista!

Seuran hallitus:
Emma Laine pj.
Timo Hyvönen vpj.
Aleksi Keijonen
Panu Lokki
Tomas Luomanmäki
Tiina Sandberg
Salla Varpela
Venla Väyrynen
 


